
 

 

 

Številka: 90000-2/2026-35        PREDLOG 

Datum:   20. 4. 2026 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

31. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 20. aprila 2026. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

 

Sejo je vodil župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković. 

 

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 

Bruna Antauer, Daniel Avdagič, Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Tina Bregant, 

Dejan Crnek, Aleš Čerin, mag. Katja Damij, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, Anton Grošelj, 

Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Iztok Kordiš, Boštjan Koritnik, Darinka 

Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, mag. Samo Logar, Marko 

Maver, Dunja Piškur Kosmač, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš Primc, Marjan Sedmak, Ksenija 

Sever, Ganimet Shala, Mojca Sojar, Denis Striković, Danilo Šarić, Francka Trobec, Vesna Ugrinovski, 

Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob Zakrajšek, Jelka Žekar, Kostja Židan in Rok Žnidaršič. 

 

Seje se niso udeležili svetniki dr. Marta Bon, Klemen Žibert in Julka Žibert. 

 

Seja se je pričela ob 15.35 uri ob navzočnosti 37 svetnikov. 

 

S sklicem seje so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 31. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 

1. Potrditev zapisnika 30. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana 

2. Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori na vprašanja in pobude 

3. Poročilo župana 

4. Kadrovske zadeve 

5. a) Predlog Sklepa o podelitvi naziva častna meščanka oziroma častni meščan glavnega 

           mesta Ljubljana 

       b) Predlog Sklepa o podelitvi nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 

       c) Predlog Sklepa o podelitvi plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 

6. Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2025 

7. Predlog Sklepa o predhodnem soglasju k osnutku besedila pravnega posla - prodajni 

pogodbi za nepremičnine s parc. št. 626/18, parc. št. 626/20, parc. št. 626/21, parc. št. 

725/1, parc. št. 726/2 in  s parc. št. 1644/25, vse k.o. 1738 Dravlje                        

8. Predlog Sklepa o določitvi dela plače za redno delovno uspešnost in oceni delovne uspešnosti 

direktorja Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana za leto 2025  

9. a) Letno poročilo Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana za leto 2025  

       b) Poročilo o uresničevanju Stanovanjskega programa Mestne občine Ljubljana 2023-2026  

           za leto 2025  

10. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Živalski vrt Ljubljana 

11. a) Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 

           zavoda Vrtca Viški vrtci 

b) Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 

     zavoda Vrtca Najdihojca 
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c) Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 

    zavoda Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana 

12. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Vrtca Trnovo 

13. Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 

zavoda Vrtca Ciciban 

14. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi Javnega zavoda Mala 

ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani 

15. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi Javnega zavoda Center 

Rog 

16. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Center urbane kulture Kino Šiška 

17. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi Javnega zavoda Mladi 

zmaji – Centra za kakovostno preživljanje prostega časa mladih 

18. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Mestno gledališče ljubljansko 

19. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda 

Lutkovno gledališče Ljubljana 

20. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana 

21. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 299 Vožarski pot – del 

22. Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za del enote urejanja prostora RD-447 

23. Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za enoto urejanja prostora VI-329  

24. Predlog sklepa za takojšnjo trajno ustavitev gradnje in vseh aktivnosti za zagon kanala C0 

zaradi trajne nevarnosti za zastrupitev pitne vode in ogrožanja zdravja občank in občanov 

ter zagotovitev ukrepov, da čistilna naprava Brod ne bo več zastrupljala Save 

25. Predlog sklepa za zaščito otrok in odpravo t.i. certifikata »LGBT prijazno« v ljubljanskih 

vrtcih in šolah 

26. Predlog sklepa za uvedbo revizije Javno zasebnega partnerstva Bicikelj 

 

Po sklicu seje so svetniki prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne službe in promet, v katerem je 

odbor predlagal umik 24. točke z naslovom »Predlog sklepa za takojšnjo trajno ustavitev gradnje in 

vseh aktivnosti za zagon kanala C0 zaradi trajne nevarnosti za zastrupitev pitne vode in ogrožanja 

zdravja občank in občanov ter zagotovitev ukrepov, da čistilna naprava Brod ne bo več zastrupljala 

Save«.  

 

Po sklicu seje so prejeli tudi predlog Svetniškega kluba Levica za umik 25. točke z naslovom »Predlog 

sklepa za zaščito otrok in odpravo t.i. certifikata »LGBT prijazno« v ljubljanskih vrtcih in šolah«, 

ki ga je predlagal tudi Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje. 

 

Po sklicu so prejeli še poročilo Odbora za finance s predlogom za umik predlagane 26. točke z naslovom 

»Predlog sklepa za uvedbo revizije Javno zasebnega partnerstva Bicikelj«.  

 

Po sklicu so prejeli tudi predlog župana za razširitev dnevnega reda z novo 8. točko z naslovom: »Predlog 

Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega 

prostorskega načrta 391 Jurčkova zahod« in da se ostale točke ustrezno preštevilčijo.  

 

O predlaganih spremembah dnevnega reda so razpravljali svetniki Aleš Primc, Mojca Sojar in Urška 

Honzak. 

 

Svetnik Aleš Primc je podal POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se točka s katero je predlagal  

zamenjavo članov nadzornega sveta Javnega podjetja Ljubljanska parkirišča in tržnice uvrsti na dnevni 

red.  

 

Župan je predlagal, da se predlog zavrne in nato dal na glasovanje 

POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA svetnika Aleša Primca: 

 

Mestni svet sprejme sklep, da se točka za zamenjavo članov nadzornega sveta Javnega podjetja 

Ljubljanska parkirišča in tržnice uvrsti na dnevni red. 

 

Navzočnost je priglasilo 41 svetnikov. 
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Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti je glasovalo 24 svetnikov. 

 

Postopkovni predlog ni bil sprejet. 

 

Nato je župan dal na glasovanje: 

 

PREDLOG Odbora za gospodarske javne službe in promet za spremembo dnevnega reda: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagana 24. točka z naslovom 

»Predlog sklepa za takojšnjo trajno ustavitev gradnje in vseh aktivnosti za zagon kanala C0 zaradi 

trajne nevarnosti za zastrupitev pitne vode in ogrožanja zdravja občank in občanov ter zagotovitev 

ukrepov, da čistilna naprava Brod ne bo več zastrupljala Save« umakne z dnevnega reda 31. seje 

mestnega sveta. 

 

Župan je predlagal, da se glasuje »za«. 

 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 15 svetnikov. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

PREDLOG Svetniškega kluba Levica za spremembo dnevnega reda:  
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagana 25. točka z naslovom 

»Predlog sklepa za zaščito otrok in odpravo t.i. certifikata »LGBT prijazno« v ljubljanskih vrtcih 

in šolah« umakne z dnevnega reda 31. seje mestnega sveta. 

 

Župan je predlagal, da se glasuje za umik točke. 

 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

PREDLOG Odbora za finance za spremembo dnevnega reda:  
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagana 26. točka z naslovom 

»Predlog sklepa za uvedbo revizije Javno zasebnega partnerstva Bicikelj« umakne z dnevnega reda 

31. seje mestnega sveta. 

 
Župan je predlagal, da se točka umakne. 

 
Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

Svetnik Denis Striković je zahteval »Postopkovno« in opozoril predsedujočega glede upoštevanja 

poslovnika.  

Župan je podal pojasnilo in dal na glasovanje  

 

PREDLOG župana za spremembo dnevnega reda: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagani dnevni red 31. seje 

mestnega sveta razširi z novo 8. točko z naslovom »Predlog Odloka o programu opremljanja 

stavbnih zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta 391 Jurčkova zahod«.  

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 
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Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda 31. seje mestnega sveta skupaj 

s spremembami. 

 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 

 

Dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD 1. 

 

POTRDITEV ZAPISNIKA 30. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi zapisnik 30. seje Mestnega sveta Mestne občine 

Ljubljana z dne 23. marca 2026. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
 

 

AD 2. 

 

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Pisno vprašanje z zahtevo za ustno predstavitev je poslala svetnica dr. Tina Bregant (glede Kanala C0 in 

sežigalnice). 

 

Vprašanja in pobude so poslali: 

- svetnica mag. Katja Damij (glede ukrepov za blažitev učinkov podražitve energentov), 

- svetnik Aleš Primc (glede varovanja gradnje kanala C0), 

- svetnica Darinka Kovačič (glede čiščenja peska na cestah in pločnikih po zimskem posipavanju), 

- Svetniški klub Levica (glede 

  1. izgradnje nove Osnovne šole Brdo, 

  2. razpisa posvetovalnega referenduma o izgradnji sežigalnice v MOL), 

- svetnica dr. Tina Bregant (glede 

  1. preusmerjanja pozornosti in premalo parkirnih mest za objekte občine, 

  2. nasilnega postopanja proti lastnikom zemljišč trase C0, 

- svetnica Ganimet Shala (glede 

  1. uvedbe hladnih točk, 

  2. podpore preventivi v zdravstvu, 

  3. povezljivosti poslovnih območij z javnim potniškim prometom, 

  4. obeti na področju energentov) in 
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- samostojna svetnica Mojca Sojar (glede ponovne odstranitve asfalta na območju krožišča Žale). 

 

Svetniki so prejeli tudi odgovore na vprašanja s 30. seje in odgovor na vprašanje na vprašanje svetnice 

mag. Katje Damij glede ukrepov za blažitev učinkov podražitve energentov iz 31. seje. 

 

Besedo za ustno postavitev vprašanja je predsedujoči dal svetnici dr. Tini Bregant. 

 

Na vprašanje svetnice je odgovoril župan. 

 

 

AD 3. 

 

POROČILO ŽUPANA 

 

Župan je predstavil poročilo. 

 

 

AD 4. 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Aleš Čerin je podal uvodno 

obrazložitev. 

 

1. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE BEŽIGRAD 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestna občina Ljubljana ne daje podpore kandidatu Jožetu POVŠINU za ravnatelja Osnovne šole 

Bežigrad. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE 

FRANCETA BEVKA 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Elen BORSTNER se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Franceta 

Bevka. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE KOSEZE 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Lorieti PEČOLER se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Koseze. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE MILANA 

ŠUŠTARŠIČA 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Nataši ŠKORJANC STRNAD se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole 

Milana Šuštaršiča. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

5. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE 

PREŽIHOVEGA VORANCA 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Marjetki ZOREC se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Prežihovega 

Voranca. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

6. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE VODMAT 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mateji PETRIČ se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Vodmat. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

7. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE VRHOVCI 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Barbari BURJAK in Andreji TROPPAN se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico 

Osnovne šole Vrhovci. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

8. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA GIMNAZIJE POLJANE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Srečku ZGAGI se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Gimnazije Poljane. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

9. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO SREDNJE TRGOVSKE IN 

ARANŽERSKE ŠOLE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Elizabeti HERNAUS BERLEC se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Srednje 

trgovske in aranžerske šole Ljubljana. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

10. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA DIJAŠKEGA DOMA VIČ 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Rudiju MOHORIČU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Dijaškega doma Vič. 

Navzočnost se ni spremenila (38 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 5. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI NAZIVA ČASTNA MEŠČANKA OZIROMA ČASTNI 

MEŠČAN GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA 

 

B) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI NAGRAD GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA ZA 

LETO 2026 

 

C) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI PLAKET GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA ZA 

LETO 2026 

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Nada Verbič, predsednica Komisije za priznanja, je podala uvodno obrazložitev k vsem trem točkam.  

 

Mestni svet je najprej obravnaval točko a. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI NAZIVA ČASTNA MEŠČANKA OZIROMA ČASTNI 

MEŠČAN GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA 

Razpravljali so svetniki Aleš Primc, Darinka Kovačič in Denis Striković. 

 

Župan je svetniku Alešu Primcu med njegovo razpravo izrekel opomin, ker ni razpravljal o točki. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje: 

 

1. PREDLOG SKLEPA: 

 

Naziv častna meščanka glavnega mesta Ljubljana prejme: 

 

- prof. dr. Danica Purg 

 

Navzočnost je priglasilo 42 svetnikov. 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

2. PREDLOG SKLEPA: 

 

Naziv častni meščan glavnega mesta Ljubljana prejme: 

 

- Ivo Daneu  

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 38 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

B) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI NAGRAD GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA ZA 

LETO 2026 

 

Razpravljal je svetnik Denis Striković. 

 

Svetnik Aleš Primc je podal POSTOPKOVNI PREDLOG, da mestni svet glasuje o nagradah posamično. 

 

Župan se je s postopkovnim predlogom svetnika strinjal in dal na glasovanje: 
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1. PREDLOG SKLEPA: 

 

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- prof. dr. Igor Bartenjev 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. PREDLOG SKLEPA: 

 

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Frančiškanski zavod Ljubljana 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. PREDLOG SKLEPA: 

 

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Darko Brlek 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. PREDLOG SKLEPA: 

 

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Blaž Peršin 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

5. PREDLOG SKLEPA: 

 

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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C) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI PLAKET GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA ZA LETO 

2026 

 

Razpravljali so svetniki: Aleš Primc, Denis Striković, Ludvik Bagari in Dejan Crnek. 

 

Župan je svetniku Alešu Primcu med njegovo razpravo izrekel opomin, ker ni razpravljal o točki. Svetnik 

je nadaljeval z razpravo. Župan mu je izrekel drugi opomin, ker spet ni razpravljal o točki in mu nato 

odvzel besedo. 

 

Župan je predlagal, da se glasuje o vsakem predlogu posebej in nato dal na glasovanje 

 

1. PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Kmečka strojna skupnost Savlje-Kleče, združenje 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Vladimir Bizovičar 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Miha Guštin 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Aleš Dakić 

 

Obrazložitev glasu je podala svetnica Stanka Ferenčak Marin. 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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5. PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Monika Šparl 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

6. PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Onkološki inštitut Ljubljana 

 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2026 prejme: 

 

- Marija Verbič 

Navzočnost se ni spremenila (42 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 6. 

 

ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA LETO 2025 

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje. Po sklicu seje so prejeli tudi poročila Odbora za gospodarske 

dejavnosti, turizem in kmetijstvo, Odbora za stanovanjsko politiko in Odbora za finance. Pred sejo so 

prejeli še dodatno gradivo k točki (primerjava realizacije prejemkov in izdatkov proračuna MOL po 

različnih vrstah klasifikacij in obdobjih, prikaz zadolženosti MOL in njenih pravnih oseb). 

 

Saša Bistan, vodja Oddelka za finance, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Jelka Žekar, predsednica Odbora za finance, je podala stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki: Ksenija Sever, Mojca Sojar, Darinka Kovačič, Denis Striković, Aleš Primc in 

Jelka Žekar. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podal župan. 

 

Svetnik Aleš Primc je podal POSTOPKOVNI PREDLOG, da želi podatek, koliko je bilo pomoči ob 

rojstvu otroka.  

 

Odgovor je podal župan in nato dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana 

za leto 2025. 

  

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 7. 

 

PREDLOG SKLEPA O PREDHODNEM SOGLASJU K OSNUTKU BESEDILA PRAVNEGA 

POSLA - PRODAJNI POGODBI ZA NEPREMIČNINE S PARC. ŠT. 626/18, PARC. ŠT. 626/20, 

PARC. ŠT. 626/21, PARC. ŠT. 725/1, PARC. ŠT. 726/2 IN  S PARC. ŠT. 1644/25, VSE K.O. 1738 

DRAVLJE 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za ravnanje z 

nepremičninami. 

 

Miha Šipek, iz Oddelka za ravnanje z nepremičninami, je podal uvodno obrazložitev. 

 
Jelka Žekar, predsednica Odbora za ravnanje z nepremičninami, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Ksenija Sever.  

 

Župan je podal pojasnilo in nato dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana izdaja predhodno soglasje k osnutku besedila pravnega posla 

- prodajni pogodbi za nepremičnine s parc. št. 626/18, parc. št. 626/20, parc. št. 626/21, parc. št. 

725/1, parc. št. 726/2 in s parc. št. 1644/25, vse k. o. 1738 Dravlje, ki je kot priloga sestavni del 

prodajne pogodbe. 

 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 23 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 8. 

 

PREDLOG ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA 

OBMOČJE OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA 391 JURČKOVA 

ZAHOD 

 

Gradivo so prejeli po sklicu seje s predlogom župana za razširitev dnevnega reda. Po sklicu seje so prejeli 

poročilo Odbora za ravnanje z nepremičninami. 

 

Katja Osolin, vodja Odseka za urbano ekonomiko, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 
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Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih 

zemljišč za območje občinskega podrobnega prostorskega načrta 391 Jurčkova zahod. 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 9. 

 

PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO USPEŠNOST IN 

OCENI DELOVNE USPEŠNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA 

MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA LETO 2025 

  

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za stanovanjsko politiko. 

 

Aleš Tomažin, vodja Sektorja za investicije Javnega stanovanjskega sklada MOL, je podal uvodno 

obrazložitev.  

 

Ganimet Shala, predsednica Odbora za stanovanjsko politiko, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o določitvi dela plače za redno 

delovno uspešnost in oceni delovne uspešnosti direktorja Javnega stanovanjskega sklada Mestne 

občine Ljubljana za leto 2025.  

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 10. 

 

A) LETNO POROČILO JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA ZA LETO 2025 

 

B) POROČILO O URESNIČEVANJU STANOVANJSKEGA PROGRAMA MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA 2023-2026 ZA LETO 2025 

 
Župan je predlagal, da mestni svet točki obravnava skupaj. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročili Odbora za stanovanjsko 

politiko, k točki A pa še dopis o dodatnem poročevalcu. 

 

Aleš Tomažin, vodja Sektorja za investicije Javnega stanovanjskega sklada MOL, je podal uvodno 

obrazložitev.  

 

Ganimet Shala, predsednica Odbora za stanovanjsko politiko, je podala stališče odbora za obe točki. 
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Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije za obe točki. 

 

Razpravljala sta svetnika Urška Honzak, Aleš Primc in župan. 

 

Župan je svetniku Alešu Primcu med njegovo razpravo izrekel opomin, ker ni razpravljal o točki. Svetnik 

je nadaljeval z razpravo. Župan mu je izrekel drugi opomin, ker spet ni razpravljal o točki in mu nato 

odvzel besedo. 

 

Po končani razpravi je župan podal pojasnilo in nato dal na glasovanje 

 

PREDLOGE SKLEPOV k točki A: 

 

1. 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Letno poročilo Javnega stanovanjskega sklada 

Mestne občine Ljubljana za leto 2025. 

 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Poročilo Nadzornega sveta Javnega stanovanjskega 

sklada Mestne občine Ljubljana za leto 2025. 

 

Navzočnost se ni spremenila (34 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. 

Mestni svet sprejme naslednja sklepa: 

a. namensko premoženje JSS MOL – presežek prihodkov nad odhodki iz poslovanja v 

letu 2025 v višini 1.426.156 evrov se prišteje k presežku prihodkov nad odhodki iz 

preteklih let in tako na dan 31. 12. 2025 skupni presežek prihodkov nad odhodki znaša 

1.973.125 evrov. 

b. b) premoženje MOL – presežek odhodkov nad prihodki iz poslovanja v letu 2025 v 

višini 692.594 evrov se prišteje k presežku odhodkov nad prihodki iz preteklih let in 

tako na dan 31. 12. 2025 skupni presežek odhodkov nad prihodki znaša 1.043.562 evrov. 

 

Navzočnost se ni spremenila (34 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Poročilo o uresničevanju Stanovanjskega programa 

Mestne občine Ljubljana 2023 – 2026 za leto 2025. 

 

Navzočnost se ni spremenila (34 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 11. 

 

PREDLOG SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA ŽIVALSKI VRT 

LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za varstvo okolja. 

 

Nataša Jazbinšek Seršen, vodja Oddelka za varstvo okolja, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Marko Maver, predsednik Odbora za varstvo okolja, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali je svetnica Ksenija Sever. Nataša Jazbinšek Seršen je podala pojasnilo. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Živalski 

vrt Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 12. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA 

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTCA VIŠKI VRTCI 

B) PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA 

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTCA NAJDIHOJCA 

C) PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA 

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA CENTER ZA USPOSABLJANJE, VZGOJO IN 

IZOBRAŽEVANJE JANEZA LEVCA LJUBLJANA 

 

Župan je predlagal, da se obravnavajo vse tri točke skupaj.  

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev za 

vse tri predloge sklepov.  

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora za 

vse tri predloge sklepov.  

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije za vse tri predloge 

sklepov. 

 

Razpravljali so svetniki Mojca Sojar, Aleš Primc in Petra Blajhribar Kubo. 

 

Župan je svetnici Mojci Sojar med njeno razpravo izrekel opomin, ker ni razpravljala o točki. 

 

Po končani razpravi je župan podal pojasnila ter dal na glasovanje 

 

  



 

16 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi 

javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Viški vrtci. 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi 

javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Najdihojca. 

Navzočnost se ni spremenila (37 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki C: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi 

javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza 

Levca Ljubljana. 

Navzočnost se ni spremenila (37 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 13. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O USTANOVITVI 

JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTCA TRNOVO 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlog Sklepa o spremembah in 

dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Trnovo. 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 14. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO-

IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTCA CICIBAN 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi 

javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Ciciban. 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 15. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA MALA ULICA – CENTRA ZA OTROKE IN DRUŽINE V LJUBLJANI 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Ksenija Sever. 

 

Župan je podal pojasnilo v zvezi z razpravo svetnice in nato dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa 

o ustanovitvi Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani. 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 16. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA CENTER ROG 

 
Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa 

o ustanovitvi Javnega zavoda Center Rog. 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 17. 

 

PREDLOG SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA CENTER URBANE 

KULTURE KINO ŠIŠKA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Anton Grošelj in Urška Honzak.  

 

Po končani razpravi sta odgovor na razpravo svetnika Antona Grošlja podala mag. Mateja Demšič in 

župan. 

 

Župan ja nato dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Center 

urbane kulture Kino Šiška. 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 18. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA MLADI ZMAJI – CENTRA ZA KAKOVOSTNO PREŽIVLJANJE 

PROSTEGA ČASA MLADIH 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa 

o ustanovitvi Javnega zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno preživljanje prostega časa 

mladih. 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 19. 

 

PREDLOG SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA MESTNO GLEDALIŠČE 

LJUBLJANSKO 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Mestno 

gledališče ljubljansko. 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 20. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA LUTKOVNO GLEDALIŠČE LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa 

o ustanovitvi javnega zavoda Lutkovno gledališče Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 28 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 21. 

 

PREDLOG SKLEPA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA SLOVENSKO MLADINSKO 

GLEDALIŠČE LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda 

Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 22. 

 

PREDLOG ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU 299 

VOŽARSKI POT – DEL 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli še poročilo Odbora za urejanje prostora. 

 

Barbara Jovan, vodja Odseka za prostorske izvedbene akte in prenove, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Ker k predlogu odloka ni bil vložen noben amandma, ni bilo razprave, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu 299 Vožarski pot – del. 

Navzočnost je priglasilo 31 svetnikov. 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 23. 

 

PREDLOG SKLEPA O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA DEL ENOTE UREJANJA 

PROSTORA RD-447 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli še poročilo Odbora za urejanje prostora. 

 

Mateja Doležal, vodja Odseka za prostorske planske akte, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Mojca Sojar. Mateja Doležal in župan sta podala pojasnilo.  

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za del enote 

urejanja prostora RD-447. 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 24. 

 

PREDLOG SKLEPA O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA ENOTO UREJANJA 

PROSTORA VI-329 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli še poročilo Odbora za urejanje prostora. 
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Mateja Doležal, vodja Odseka za prostorske planske akte, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Mojca Sojar in Rok Žnidaršič ter župan.  

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za enoto 

urejanja prostora VI-329. 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 38 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

S tem je bil izčrpan dnevni red 31. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, zato je župan ob 20:31 

sejo končal. 

 

 

 

Vodja 

Službe za organiziranje dela mestnega sveta 

Matjaž Bregar 

 

Župan 

Mestne občine Ljubljana 

Zoran Janković 

 


